Генеральному директору Управляющей компании «Дом Сервис» Шемякину А.И.

от жителей дома №14 по ул.Батова 
Уважаемый Андрей Игоревич!

От имени ТСЖ «Батова,14» и жителей кв.105 выражаем огромную благодарность работнику УК «Дом-Сервис» сантехнику Боярскому Владимиру, выполнявшему работы по устранению аварийной ситуации в выходной день. 
Хотим отметить ответственность и высокую квалификацию работника, оперативность и внимательное отношение к жильцам. Сложилось впечатление, что Владимир из тех людей, которые на первое место ставят качество выполняемой работы и просто не умеют выполнять ее плохо! 
Есть поговорка: большое и великое складывается из малого. Так просто звучат эти слова и, кажется, что их смысл лежит на поверхности, но на практике, к сожалению, не всегда и не каждый способен делать свою «невеликую» работу качественно и ответственно. Считаем, что если каждый работник будет так же безупречно, как Владимир, относиться к выполнению своей работы, то в нашей стране не останется коммунальных проблем и недовольных жильцов! 
Просим Вас рассмотреть возможность поощрения данного работника за качественную работу. Берегите квалифицированные кадры!
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